さいたま市男女共同参画推進事業者表彰式を

開催しました (平成30年11月21日(水) さいたま市役所 市長室

平成29年度より、ワーク・ライフ・バランスの推進など男女がともに働きや すい職場づくりに向けて積極的に取り組んでいる従業員300人以下の事業者を 「さいたま市男女共同参画推進事業者」として表彰しています。平成30年度 は、以下の2事業者が表彰されました。



ッ^{半成} 30年度 さいたま市男女共同参画推進事業者及び取組事例

岩槻区古ヶ場

株式会社金子製作所

- ●重量物の取扱いがない部門に女性の登用を拡大
- ◆休暇取得率向上の取り組み(記念日休暇制度、有給休暇取得奨励日等の設定等)
- パートタイムからフルタイム正社員への登用
- ●社内Cafeの設置

南区鹿手袋

|株式会社よつばメンテナンス

- ●育児・介護休業対象者への支援(月刊会社情報誌の配布・職場復帰プログ ラムの実施)
- ・分業による残業削減
- 会社指定の有給休暇制度の実施や有給休暇の前倒し付与等
- ●女性に関する悩みについて代表との直接相談が可能



清水勇人市長から、表彰状が授与されました。



表彰式の後、清水市長を交えて歓談しました。



(平成30年度) ステキな男性写真展を開催しました

男性の家事や介護、育児への参加を促し、男女共同参画の意義の理 解を広めることを目的として、家事に積極的なカジダンや日常的に育 児を楽しむイクメン・イクジイを撮影した写真展を開催しました。

コープみらいフェスタやコクーンシティ、そごう大宮店、プラザイ-スト、岩槻区役所など市内7か所で応募作品47点の展示を行いました。 【開催期間: 平成30年10月14日(日)~平成31年1月14日(月·祝)】

また、コープみらいフェスタでは、写真の展示のほか、男女共同参 画クイズなど、楽しみながら男女共同参画についての理解が深まる取 組を実施しました。



コープみらいフェスタでの展示風景



本誌へのご意見・ご感想は男女共同参画課まで。FAX、E-mail、HPでも受け付けています。

平成31年3月1日発行

【編集・発行】さいたま市市民局市民生活部男女共同参画課

〒330-0854 さいたま市大宮区桜木町1-10-18 シーノ大宮センタープラザ3階

TEL > 048-643-5816 FAX > 048-643-5801 E-mail danjo-kyodo-sankakuka@city.saitama.lg.jp